KomnnekcHi yucna.
AnrebpaidHa popma KOMMIEKCHOrO Yucna

JNlektop — mou. Irop LLlanouka

OBH3 «VY>xropoachbkunii HauioHanbHWIA YHIBEpCMTET>
QPakynbTeT MaTEMATUKN Ta UUEPOBMX TEXHOONIN
Kadegpa anrebpn ta andepeHuianbHNX piBHAHb

19 BepecHs 2022 poky

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn.

© uncna



Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.

JNektop — pou. Irop LU K i uncna.Anrebp dbopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHI MiX c0bo10,

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHI MiX cobotO, sKWo a = ¢ Ta b = d,

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox fOBiNbHUX BOpsigkoBaHux nap (a,b), (¢, d) € C
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Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox [OBiNbHUX BNOPsiAKOBaHMX nap (a, b), (¢, d) € C HasmBaeTbCs
napa Ui€l MHOXWHN BUTASAZY

(a+c,b+d). (2)

JekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox [OBiNbHUX BNOPsiAKOBaHMX nap (a, b), (¢, d) € C HasmBaeTbCs
napa Ui€l MHOXWHN BUTASAZY

(a,b) + (¢,d) = (a+ ¢, b+ d). (2)

JekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox [OBiNbHUX BNOPsiAKOBaHMX nap (a, b), (¢, d) € C HasmBaeTbCs
napa Ui€l MHOXWHN BUTASAZY

(a,b) + (¢,d) = (a+ ¢, b+ d). (2)

.

O3HaveHHs 2

LobyTkom pBox BnopsigkoBaHux nap (a,b), (c,d) € C

.

Epa¥.

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp dbopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox [OBiNbHUX BNOPsiAKOBaHMX nap (a, b), (¢, d) € C HasmBaeTbCs
napa Ui€l MHOXWHN BUTASAZY

(a,b) + (¢,d) = (a+ ¢, b+ d). (2)

v

O3HaveHHs 2

LobyTtkom pBox BnopsigkoBaHux nap (a,b), (c,d) € C Ha3mBaeTbcs napa
mHoxunu C Burnsagy

(ac — bd, ad + bc). (3)

.

Epal:

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexali C = R x R — gekapTis fobyTOK MHOXMHM JilicCHUX 4uncen Ha cebe.
Ak i paniwe, bygemo BBaxaTn, Wo ABi BnopsiakoBaHi napwu (a,b) Ta (¢, d)
piBHi MiX CODOIO, AKWO @ = ¢ Ta b = d, | TaKOX NMUCAaTUMEMO B LIbOMY
BUNAAKY

(a,b) = (¢,d). (1)

O3HaueHHs 1

Cymoro pBox [OBiNbHUX BNOPsiAKOBaHMX nap (a, b), (¢, d) € C HasmBaeTbCs
napa Ui€l MHOXWHN BUTASAZY

(a,b) + (¢,d) = (a+ ¢, b+ d). (2)

v

O3HaveHHs 2

LobyTtkom pBox BnopsigkoBaHux nap (a,b), (c,d) € C Ha3mBaeTbcs napa
mHoxunu C Burnsagy

(a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + be). (3)

.

Epal:

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Mpuknap 1.

(1,2) + (3,4) =

umncna.Anreb

Q™
hopma




Mpuknap 1.

(1,2) 4+ (3,4) = (1 + 3,2+ 4) =

umncna.Anreb

Q™
bopua




Mpuknag 1.

(1,2) + (3,4) = (1+3,2+4) = (4,6).

a
Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komnnekcHoro uncna

5 - -

A



Mpuknag 1.

(1,2) + (3,4) = (1+3,2+4) = (4,6).

(1a 2) : (374) =

a
Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komnnekcHoro uncna

5 - -

A



Mpuknag 1.

(1,2) + (3,4) = (1 + 3,2+ 4) = (4,6).

(1,2)-(3,4)=(1-3-2-4,1-4+2-3) =

JNekTop — pou. Irop LU K i uncna.Anrebpaiuna dopma xomn. o umcna




Mpuknag 1.

(1,2)+(3,4) = (1+3,2+4) = (4,6).

(1,2)-(3,4) =(1-3—-2-4,1-4+2-3) = (=5,10).

JNekTop — pou. Irop LU K i uncna.Anrebpaiuna dopma xomn. o umcna




Ans gosinbuux Bnopsgkosaunx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxunn C
CNPaBAXXYIOTLCS HACTYMHI PIBHOCTI:

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Teopema 1

Ans gosinbuux Bnopsgkosaunx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxunn C
CNPaBAXXYIOTLCS HACTYMHI PIBHOCTI:

(a,0) + (¢, d) = (¢, d) + (a,b), (4)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 1

Ans gosinbuux Bnopsigkosaumnx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxuun C
CNPaBAXXYIOTLCS HACTYMHI PIBHOCTI:

(a,0) + (¢, d) = (¢, d) + (a,b), (4)

[(a,6) + (¢, d)] + (e, f) = (a,0) + (¢, d) + (e, f)], (5)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 1

Ans gosinbuux Bnopsigkosaumnx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxuun C
CNPaBAXXYIOTLCS HACTYMHI PIBHOCTI:

(a,0) + (¢, d) = (¢, d) + (a,b), (4)

[(a,b) + (¢, d)] + (e, f) = (a,b) + [(c,d) + (e, f)], (5)
((J,, b) : (07 d) = (C, d) : (a’b)7 (6)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 1

Ans gosinbuux Bnopsigkosaumnx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxuun C

CMPaBAXYIOTLCA HACTYNHI PIBHOCTI:
(a,b) + (¢,d) = (¢,d) + (a,b),
[(a,0) + (¢, d)] + (e, f) = (a,0) + (¢, d) + (e, f)],
(a,b) - (¢,d) = (c,d) - (a,b),
[(a,) - (c,d)] - (e, f) = (a,]) - [(c, d) - (e, )],

nnnnnn



Teopema 1

Ans gosinbuux Bnopsigkosaumnx nap (a,b), (c,d), (e, f) i3 mHoxuun C

CMPaBAXYIOTLCA HACTYNHI PIBHOCTI:
(a,b) + (¢,d) = (¢,d) + (a,b),
[(a,0) + (¢, d)] + (e, f) = (a,0) + (¢, d) + (e, f)],
(a,b) - (¢,d) = (c,d) - (a,b),
) - [(e,d) - (e, )],
(¢, d) + (a,0) - (e, f).

nnnnnn



Hexaii (a,b),

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexaii (a,b), (c,d),

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii (a,b), (¢, d), (e, f)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, [ — peski piiicHi 4ncna.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHOXuHn C (gue. (2), (3))

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OAABaHHS | MHOXEHHS LiiCHNX Yncen

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,0) + (c,d) =

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,b) + (¢,d) = (a+ ¢, b+ d)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,b) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

[(a,0) + (¢, d)] + (e, f)

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

[(a,b) + (e, d)] + (e, f) = (a+ ¢,b+d) + (e, d)

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =

=(la+c+e[b+d+f)

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =

=([a+c+eb+d+f)=(a+[c+e,b+][d+ f])

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,;0) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b) = (c,d) + (a,b),
[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =

= (a,b) + (c+e,d+ f)

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,;0) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b) = (c,d) + (a,b),
[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =
= (a,b) + (c+ e, d+ f) = (a,b) + [(¢,d) + (e, )],

(av b) ’ (Cv d)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,;0) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b) = (c,d) + (a,b),
[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =
= (a,b) + (c+ e, d+ f) = (a,b) + [(¢,d) + (e, )],

(a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + be)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,;0) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b) = (c,d) + (a,b),
[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =
= (a,b) + (c+ e, d+ f) = (a,b) + [(¢,d) + (e, )],

(a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + bc) = (ca — db, da + cb)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moinbHi BnopsiakoBaxi napu 3 MHoxmuHu C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(a,;0) + (¢,d) = (a+¢,b+d) = (c+a,d+b) = (c,d) + (a,b),
[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =
= (a,b) + (c+ e, d+ f) = (a,b) + [(¢,d) + (e, )],

(a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + be) = (ca — db,da + ¢b) = (¢,d) - (a,b).

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




JoseneHHs.

Hexaii (a,b), (c,d), (e, f) — moBinbHi BnopsinkosaHi napu 3 MHoxuun C,
ne a, b, ¢, d, e, f — peski piicHi yncna. Togi i3 O3Ha4YeHb CymMun Ta BoO-
6yTky enemenTtis MHoxuHu C (gue. (2), (3)) Ta BnactusocTeli onepauiii
[OfABAHHSA | MHOXEHHS JiliCHUX YMCeN CNifytoTh HACTYMHI PiBHOCTI:

(@,b) +(¢,d) = (a+¢,b+ d) = (c+ a,d +b) = (¢, d) + (a,b),

[(a,b) + (c,d)] + (e, f) = (a+ ¢, b+ d) + (e,d) =
=(lat+c+eb+d+f)=(a+[ct+e],b+[d+ f]) =
= (a,b) + (c+ e, d+ f) = (a,b) + [(¢,d) + (e, )],

(a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + be) = (ca — db,da + ¢b) = (¢,d) - (a,b).

Lum came poBepeHi KOMyTaTMBHICTb Ta acoLiaTMBHICTL onepauii fjofaea-
HHS Ta KOMYTaTUBHICTb Onepawii MHOXeHHs enemMeHTiB MHOXUHN C, TobTO
pisHocTi (4), (5), (6).

v

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

™ = = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,b) - (¢, d)] - (e, f) =(ac — bd,ad + be) - (e, f)

™ = = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,b) - (c,d)] - (e, f) =(ac — bd,ad + bc) - (e, f) =

= (ace — bde — adf — bef, acf — bdf + ade + bee),

™ =

JNekTop — pou. Irop LWanouka KomnnekcHi umcna.Anre6paf

dher e y—




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,b) - (c,d)] - (e, f) =(ac — bd,ad + bc) - (e, f) =

= (ace — bde — adf — bef, acf — bdf + ade + bee),

(a‘v b) : [(Cv d) : (ea f)]

™ =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi umcna.Anre6pal

e e p—




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =
(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(a,b) . (Ce - dfa Cf + de)

(a‘v b) : [(Cv d) : (ea f)]

™ = = =

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,0) - [(¢, d) - (e, /)l =(a,b) - (ce — df,cf +de) =

ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

™ = = =

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,0) - [(¢, d) - (e, /)l =(a,b) - (ce — df,cf +de) =

ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

™ = = =

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,0) - [(¢, d) - (e, /)l =(a,b) - (ce — df,cf +de) =

ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasaHHs enemenTis mHoxuHu C (pieHicTs (8)).

™ = = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,0) - [(¢, d) - (e, /)l =(a,b) - (ce — df,cf +de) =

ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f)

™ = - = =

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,0) - [(¢, d) - (e, /)l =(a,b) - (ce — df,cf +de) =

ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f) =(a+ c,b+ d) - (e, f)

™ = - = =

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(av b) : [(Cv d) : (ea f)]

a,b) - (ce — df,cf + de) =
ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f) =(a+c,b+d) - (e, f) =
=(ae+ce —bf —df,af + cf + be + de),

™ = - = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(av b) : [(Cv d) : (ea f)]

a,b) - (ce — df,cf + de) =
ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,b) + (c,d)] - (e, f) =(a+ c,b+d) - (e, f) =
=(ae+ce —bf —df,af + cf + be + de),
(a,b) - (e, f) + (c,d) - (e, f)

™ = - = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs.

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(av b) : [(Cv d) : (ea f)]

a,b) - (ce — df,cf + de) =
ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f) =(a+c,b+d) - (e, f) =
=(ae+ce —bf —df,af + cf + be + de),

(a,b) - (e, f)+ (c,d) - (e, f) =(ae — bf,af + be) + (ce — df,cf + de)

™ = - = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =

(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(

(

(@,) - [(¢, d) - (e, f)]

a,b) - (ce — df,cf + de) =
ace — adf — bef — bde, acf + ade + bce — bdf),

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f) =(a+c,b+d) - (e, f) =

(
(ae + ce —bf —df,af + cf + be + de),
(
(

(a,0) - (e, f) + (¢, d) - (e, f)

ae —bf,af +be) + (ce — df,cf + de) =
ae —bf + ce — df,af + be + cf + de).

™ = - = =

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBeneHHs

Hani, obumncnvewn, a onicas NOpIBHABLUN HACTYMHI BUPa3n

[(a,0) - (¢,d)] - (e, )

(ac — bd,ad + be) - (e, f) =
(ace — bde — adf — bef,acf — bdf + ade + bee),
(a,b) - (ce = df,cf + de) =
(ace — adf — bef — bde, acf + ade + bee — bdf),

(@,) - [(¢, d) - (e, f)]

OTPUMAEMO CNPaBAXKEHHS 3aKOHY acoLiaTMBHOCTI onepaw,il MHOXXEHHS ene-
menTiB MHOXUHN C (pisHicTb (7)).

AHanoriyHoO JOBOANTHLCS 3aKOH ANCTPUOYTUBHOCTI ONepaLyii MHOXXEHHS Bifl-
HOCHO onepauii gogasatHs enemenTis MHoXuHn C (pisHicTs (8)). Biv Bu-
NJMBAE i3 HACTYMHUX PIBHOCTEA

[(a,0) + (¢, d)] - (e, f) =(a+c,b+d) - (e, f) =

(
(ae + ce —bf —df,af + cf + be + de),
(
(

(a,0) - (e, f) + (¢, d) - (e, f)

ae —bf,af +be) + (ce — df,cf + de) =
ae —bf + ce — df,af + be + cf + de).

Teopemy posegeHo. ]

™ = - = =

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hynbosoto naporo muoxutun C HasneaeTbes napa (z,y),

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

V.

O3HaueHHs 4

OpuHundroro naporo mHoxuum C HasmeaeTbes napa (z,y),

N

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hynbosoro naporo muoxuun C HasnsaeTbest napa (x,y), sika 3a40BOSIbHSIE

pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-

Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

JNektop — pou. Irop Lanouka

KomnnekcHi uncna.Anr

3

e e

© uncna

P



O3HaueHHsa 3

Hynbosoro naporo muoxuun C HasnsaeTbest napa (x,y), sika 3a40BOSIbHSIE

pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-

Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknapgHo nepekoHaTucs,

JNektop — pou. Irop Lanouka

KomnnekcHi uncna.Anr

3

e e

© uncna

P



O3HaueHHsa 3

Hynbosoro naporo muoxuun C HasnsaeTbest napa (x,y), sika 3a40BOSIbHSIE

pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C. )

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekonaTucs, wo napa (0,0)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hynbosoro naporo muoxuun C HasnsaeTbest napa (x,y), sika 3a40BOSIbHSIE

pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-

Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHatucsi, wo napa (0,0) € HynboBOK Mnapoto,

JNektop — pou. Irop Lanouka

KomnnekcHi uncna.Anr

3

e e

© uncna

P



O3HaueHHsa 3

Hynbosoro naporo muoxuun C HasnsaeTbest napa (x,y), sika 3a40BOSIbHSIE

pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C. )

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHn4Hmmmn napoto mHoxuHu C.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa

(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm
(a,b) € C

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,b) € © (a,b) + (0,0) = (a+0,b+0)

Epal:

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,b)E@ (a,b) +(0,0) = (a+ 0,0+ 0) = (a,b),

Epal:

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,b)E@ (a,b) +(0,0) = (a+ 0,0+ 0) = (a,b),
(a,b)'(l,O)

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
() (1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1)

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

y

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

4

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
MHoxuHn C.

Epal:

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

4

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa napa,

Epal:

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

4

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(070) = (070) + (‘ray)

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(070) = (070) + (‘Tay) = (I’y) + (0’0)

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(070) = (070) + (‘Tay) = (I’y) + (0’0) = (I7y)

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(070) = (070) + (‘Tay) = (I’y) + (0’0) = (I7y)

Ananoriyno, sikwo (z/,y') — pesika ogmHMYHa napa,

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(0,0) = (0,0) + (z,y) = (x,9) +(0,0) = (,y).
Ananoriuno, skwo (z',y’) — pesika ognHm4Ha napa, To
(170) = (1,0)- (m/7yl)

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(0,0) = (0,0) + (z,y) = (x,9) +(0,0) = (,y).
Ananoriuno, skwo (z',y’) — pesika ognHm4Ha napa, To
(170) = (1,0)- ($/7yl) = (ml7yl) -(1,0)

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaueHHsa 3

Hyneosoto napoto MHoxuumn C HasneaeTbes napa (z,y), sika 3a40BOJILHSIE
pistocTi (a,b) + (z,y) = (a,b) pns posinbHol napwu (a,b) € C.

.

O3HaueHHs 4

OguHungroro naporo mHoxuun C HasmeaeTbes napa (x,y), sika 3a40BOb-
Hsie piHocTi (a,b) - (z,y) = (a,b) pns posinsHoi napwu (a,b) € C.

HecknagHo nepekoHaTtucs, wo napa (0,0) € HynbOBOK napoto, a napa
(1,0) — oguHnyHuMM napoto mMHoxuHu C. [ificHo, pnsi BoBiNbHOI napm

(a,0) € C (a,b) + (0,0) = (a +0,b+0) = (a,b),
(@,b)-(1,0) = (a-1—b-0,a-0+b-1) = (a,b).

Mpuyomy Wi napy € e4UHUMYN BIANOBIAHO HYNBOBOKO Ta OQUHUYHOIO Napamu
mHoxuuu C. [iiicHo, sikwo (x,y) Aesika Hy/lbOBa Napa,To

(0,0) = (0,0) + (z,y) = (x,9) +(0,0) = (,y).
Ananoriuno, skwo (z',y’) — pesika ognHm4Ha napa, To

(1,0) = (1,0)- (", ¢) = (=",¢/) - (1,0) = (2", ¢/).

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lpotunexnoro po napu (a,b) € C HasusaeTbes napa (z,y) € C

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0).

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a’b) . (:ray) = (170)

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo
(a,b)~ 1.

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo
(a,b)~ 1.

Teopema 2

Ans gosinbroi napn (a,b) muoxunn C icHye eguHa npoTunexHa napa,

3

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo
(a,b)~ 1.

Teopema 2

Ans gosinbroi napn (a,b) muoxunn C icHye eguHa npoTunexHa napa,
npudomy —(a,b) = (—a, —b).

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo
(a,b)~ 1.

Teopema 2

Ans gosinbroi napn (a,b) muoxunn C icHye eguHa npoTunexHa napa,
npudomy —(a,b) = (—a, —b). [ns gosinbHoi HeHynboBOI napw (a,b) mMHo-
xunu C icHye eguna obepHeHa napa,

GEpa¥.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna



O3HaveHHsa 5

lMpotunexnoro po napu (a,b) € C HasuBaeTbes napa (z,y) € C Taka, wo
(a,b) + (z,y) = (0,0). MpotunexHy napy go napu (a,b) nosHa4saTumemo
—(a, b).

O3HaveHHs 6

Obepreroro po napu (a,b) € C Ha3mBaeTbes napa (x,y) € C Taka, wo
(a,b) - (z,y) = (1,0). Obepreny napy po napu (a,b) nosHasaTumemo
(a,b)~ 1.

Teopema 2

Ans gosinbroi napn (a,b) muoxunn C icHye eguHa npoTunexHa napa,
npudomy —(a,b) = (—a, —b). [ns gosinbHoi HeHynboBOI napw (a,b) mMHo-
xunu C icHye eguna obepHeHa napa, npud4omy

1 a b
(@) _<a2—|—b27 a2+b2>'

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




Hexaii (a,b) — poBinbHa BnopsigkoBaHa napa i3 mHoxuimn C.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku

(a,b) + (=a,=b)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku

(a,b) + (=@, =b) = (a + (=a),b + (=)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku

(a,b) + (=a, =b) = (a + (=a), b+ (=b)) = (0,0),

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) e npotunextoto fo napu (a,b).

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a, b),

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,y) = (z,y) + (0,0)

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,y) = (z,9) +(0,0) = (z,y) + ((a,b) + (—a, =b))

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,9) = (2,9) + (0,0) = (z,9) + ((a,b) + (—a, =b)) =
= ((z,9) + (a,)) + (=a, -b)

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,y) = (z,y) +(0,0) = (z,y) + ((a,b) + (—a, —b)) =
= ((.7;7y) + (a’ b)) + (_a7 _b) = (070) + (_a'7 _b>

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,y) = (z,y) +(0,0) = (z,y) + ((a,b) + (—a, —b)) =
= ((z,y) + (a,b)) + (—a,—b) = (0,0) + (—a, —b) = (—a, —b).

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoseneHHs.

Hexaii (a,b) — posinbHa BnopsigkoBaHa napa iz mHoxuHn C. Ockinbku
(a,b) + (=a,=b) = (a + (—a),b+ (=b)) = (0,0),

10 napa (—a, —b) € npotunexHoto fo napwn (a,b). Akwo (z,y) — Aeska
iHWa npoTunexHa napa go napu (a,b), To

(z,y) = (z,y) +(0,0) = (z,y) + ((a,b) + (—a, —b)) =
= ((z,y) + (a,b)) + (—a,—b) = (0,0) + (—a, —b) = (—a, —b).

Llum came posepeHa eguHicTb npoTunexHoi napu go napu (a, b).

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY

C.

™ = = =

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Togi a® +b*> # 0

™ = = =

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

™ = = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY

C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

)
)

a _ b
a2 +0b2" a2 +0b?

a b
B) - _
(a,) <a2 +02 a2+

O6umncanmo

JNektop — pou. Irop Lanouka

Komnnekchi umcna.Anre6pal

™ = = =

6 dhopma komn

© uncna



LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
B) - _ -
(a,) <a2 + b2’ a2+b2)

a b b b L a
= aq  —— — . —_—— a - —_— 06—,
a? + b2 a2 +b2 )’ a? + b2 a? + b2

O6umncanmo

™ = = =

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
B) - _ -
(a,) <a2 + b2’ a2+b2)

a b b b L a
— aq - — — . - a - —_ - —_ =
a? + b2 a2 +b2 )’ a? + b2 a? + b2

= (1,0).

O6umncanmo

™ = =

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi umcna.Anre6

T (e e p—



Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
B) - _ -
(a,) <a2 + b2’ a2+b2)

a b b b L a
— aq - — — . - a - —_ - —_ =
a? + b2 a2 +b2 )’ a? + b2 a? + b2

= (1,0).

a _ b
a2 +b2" a24+062)°

O6umncanmo

OT1xe, napa

™ = = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
b) - _ —
(a,) <a2+b2’ a2+b2)
a b b a
S (N N SR (SR B (G VI SR S
<a a+ b2 < a2+b2)’a < a2+b2>+ a2+b2>

= (1,0).

a _ b
a2 +b2" a24+062)°

€ obepHeHoto napoto Ao napn (a, b).

O6umncanmo

OT1xe, napa

™ = = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
b) - _ —
(a,) <a2+b2’ a2+b2)
a b b a
S (N N SR (SR B (G VI SR S
<a a+ b2 < a2+b2)’a < a2+b2>+ a2+b2>

= (1,0).

a _ b
a2 +b2" a24+062)°

€ obepHeHoto napoto o napu (a,b). EAMHICTL ORMHMYHOT Napy JOBOJMNTLCS
aHaJIorivHO, SIK EANHICTD HYJLOBOI Napwu.

O6umncanmo

OT1xe, napa

V.

™ = = =

3

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii Tenep (a, b) — foBiNbHA HEHYIbOBA BNOPSIAKOBAHA Napa i3 MHOXKIHY
C. Toai a® + b% # 0 i MOXHa pO3rNsAHYTM napy

a _ b
a2 +0b2" a2+4062)°

a b
B) - _ -
(a,) <a2 + b2’ a2+b2)

a b b b L a
— aq - — — . - a - —_ - —_ =
a? + b2 a2 +b2 )’ a? + b2 a? + b2

= (1,0).

a _ b
a2 +b2" a24+062)°

€ obepHeHoto napoto o napu (a,b). EAMHICTL ORMHMYHOT Napy JOBOJMNTLCS
QHAJIOriYHO, SIK EANHICTb HYJILOBOI Napu. TeopemMy AOBEAEHO. [

™ = = =

O6umncanmo

OT1xe, napa

V.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/ILOBOI Napu He iCHYe ODEpHEHOT,

JekTop — pou. Irop LU K i uncna.Anrebpafuna dopma xomn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsiAKOBaHMX Map AiACHAX Yucen

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu

(2). (3).

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX YUCEN,

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHS1 Ta MHOXKEHHSI KOMIMJIEKCHUX YUCEN.

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BaTUCS BIgHIMaHHSIM

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BaTUCS BIgHIMaHHSAM Ta [IIEHHSM

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BATUCA BIgHIMAHHSIM Ta AIIEHHSM | BUSHAYAaTUMYTbCSl HACTYMHUM Y/WHOM

(a,b) — (¢,d) =

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BATUCA BIgHIMAHHSIM Ta AIIEHHSM | BUSHAYAaTUMYTbCSl HACTYMHUM Y/WHOM

(a,b) = (¢, d) = (a,) + [=(c, d)],

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebp dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BATUCA BIgHIMAHHSIM Ta AIIEHHSM | BUSHAYAaTUMYTbCSl HACTYMHUM Y/WHOM

(a,b) = (¢, d) = (a,) + [=(c, d)],

—

a,b
¢, d

~

—~
~—

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebp dbopma komn. o umcna




3BepTaEmMo yBary, Lo A0 HY/LOBOI Napu He iCHYe ODEPHEHOT, OCKiNbKN Ais
JOBINIbHOO BriopsigkoBaHoi napu (x,y) € C

O3HaveHHsa 7

Muoxuna C Bcix BNOpsAKOBaHWX Nap AiACHAX YWCEN i3 BU3HAYEHNMM Ha
Hili onepavyisiMn JofaBaHHS Ta MHOXKEHHS Nap, Lo 3aAatoTbesi (hopMynamu
(2), (3). HAa3MBAETLCA MHOXUHOIO KOMIJIEKCHUX Y/CEN, A CaMi €NEMEHTN
Ll.i€.l. MHOXXWHWN HA3NBAKTbCA KOMITJIEKCHUMYU HUC/IaMU.

I3 TeopemMn 2 BUNAMBAE iCHyBaHHA ODepHeHMX onepauili fo onepauiii fo-
[aBaHHSA Ta MHOXEHHSI KOMIJIEKCHUX Yucen. JAKi BignosigHo OyayTb Ha3m-
BATUCA BIgHIMAHHSIM Ta AIIEHHSM | BUSHAYAaTUMYTbCSl HACTYMHUM Y/WHOM

(a,b) = (¢, d) = (a,) + [=(c, d)],

—

a,b
¢,d)

~

= (a,b) ()™ ((c;d) #0).

—~

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY

R={(a,0) |a € R} CC.

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXUHY

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen

Epal.

JNektop — pouy. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p cbopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a+b,

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ AnrebpaidHa popma KOMNIEKCHOro Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans posinbHux a, b € R.

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




~ Anrebpaiuna hopmMa KOMNIEKCHOTO Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans poinbHux a, b € R. TobTo komnnekcHi uncna surasgy (a,0) gopa-
FOTbCS Ta NMEPEMHOXYIOTLCSI OAHE 3 OGHUM NOAIOHO BigNOBIAHUM AIICHAM
yucnam,

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




~ Anrebpaiuna hopmMa KOMNIEKCHOTO Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans poinbHux a, b € R. TobTo komnnekcHi uncna surasgy (a,0) gopa-
FOTbCS Ta NMEPEMHOXYIOTLCSI OAHE 3 OGHUM NOAIOHO BigNOBIAHUM AIICHAM
yncnam. OTxe, po3rnsifyBaHa MHOXMHA R 3a cBoiMYM anrebpaiyHumu Bna-
CTUBOCTSIMU HiYMM He BifPI3HSAETLCA Big MHOXUHU R gilicHux duncen.

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




~ Anrebpaiuna hopmMa KOMNIEKCHOTO Yucna.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans poinbHux a, b € R. TobTo komnnekcHi uncna surasgy (a,0) gopa-
FOTbCS Ta NMEPEMHOXYIOTLCSI OAHE 3 OGHUM NOAIOHO BigNOBIAHUM AIICHAM
yncnam. OTxe, po3rnsifyBaHa MHOXMHA R 3a cBoiMYM anrebpaiyHumu Bna-
CTUBOCTSIMW HIi4MM He BiApi3HseTbCA Big MHOXUHM R pificHux yncen. Le
[03BOJISIE OTOTOXHUTY KOMMIEKCHE 4ncno (a, 0) 3 gilicHum Yncnaom a,

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Anrebpaiyna dbopma KOMMIEKCHOTO 4MCAa.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans poinbHux a, b € R. TobTo komnnekcHi uncna surasgy (a,0) gopa-
FOTbCS Ta NMEPEMHOXYIOTLCSI OAHE 3 OGHUM NOAIOHO BigNOBIAHUM AIICHAM
yncnam. OTxe, po3rnsifyBaHa MHOXMHA R 3a cBoiMYM anrebpaiyHumu Bna-
CTUBOCTSIMW HIi4MM He BiApi3HseTbCA Big MHOXUHM R pificHux yncen. Le
[03BOJISIE OTOTOXHUTY KOMMEKCHE 4ncno (a, 0) 3 gilicHum Yyncnom a, T06-
TO BBa>XaTun, WO MHOXWMHA KOMMAEKCHNX 4YuUcen MiCTVITb AK ﬂi,qMHO)KWHy
MHOXWHY LiACHWX Yuce.

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Anrebpaiyna dbopma KOMMIEKCHOTO 4MCAa.

Po3rnsHemo nigMHOXWHY
R={(a,0) |a € R} CC.

MoctaBuMO y BIAMNOBIAHICTE KOXXHOMY KOMMekcHoMmy wducay (a,0) uier
MHOXXWHUN AiACHE 4Y1CNO G
(a,0) — a.

OyeBnpHO, us BIgNOBIAHICTL € DIEKTUBHUM BiZODpaXkeHHSAM MHOXUHW R
B MHOXMHY R AilicHnx ymncen i

(a,0) + (b,0) = a + 1, (a,0) - (b,0) > a-b

ans poinbHux a, b € R. TobTo komnnekcHi uncna surasgy (a,0) gopa-
FOTbCS Ta NMEPEMHOXYIOTLCSI OAHE 3 OGHUM NOAIOHO BigNOBIAHUM AIICHAM
yncnam. OTxe, po3rnsifyBaHa MHOXMHA R 3a cBoiMYM anrebpaiyHumu Bna-
CTUBOCTSIMW HIi4MM He BiApi3HseTbCA Big MHOXUHM R pificHux yncen. Le
[03BOJISIE OTOTOXHUTY KOMMEKCHE 4ncno (a, 0) 3 gilicHum Yyncnom a, T06-
TO BBa>XaTun, WO MHOXWMHA KOMMAEKCHNX 4YuUcen MiCTI/lTb AK ﬂi,qMHO)KWHy
MHOXUHY AificHux yncen.Hapani gpomosumocs 3amictb napu (a,0) nucaTw
npocTo a.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




e
Posrasinemo Tenep komnekcHe uncno (0,1)

=] =

A

Komnnekchi umncna.Anrebpaiuna hopma komnnekcHoro uncna



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:
(07 1)2 =

JekTop — pou. Irop LU K i uncna.Anrebp. dbopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1)

JNekTop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:
(0,1)% = (0,1) - (0,1) = (=1,0)

JNekTop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:
(0,1)* = (0,1)-(0,1) = (=1,0) = ~1.

JNekTop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:

(0,1)> = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.
TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:

(0,1)*=(0,1)- (0,1) = (~1,0) = ~1.
TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:

(0,1)*=(0,1)- (0,1) = (~1,0) = ~1.
TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v

TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

Epat:

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn.



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v

TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(av b) =

Epat:

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn.



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v

TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b)

Epat:

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn.



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v

TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b) = (a,0) + (b,0) - (0,1). (9)

3

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn.



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro
yucna:
(0,1)* = (0,1)-(0,1) = (=1,0) = ~1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(b,0) - (0,1) = (0,0),
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b) = (a,0) + (b,0) - (0,1). (9)

Mo3snaumsLum komniekcHe yunco (0, 1) vepes 4,

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL
(avb) = (a,0) +(0,b) = <a7 0) + (b,0) - (Oa 1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YSIBHOIO OA4MHMLENO,

Epat:

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL
(avb) = (a,0) +(0,b) = <a7 0) + (b,0) - (Oa 1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YABHOW oauHuLero, piBHICTb (9) MOXHa nepenucatu y surnsgi

(a,b)=a+b-i

Epat:

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(ba O) . (07 1) = (O’ b)v
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL
(avb) = (a,0) +(0,b) = <a7 0) + (b,0) - (Oa 1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YABHOW oauHuLero, piBHICTb (9) MOXHa nepenucatu y surnsgi

(a,b)=a+b-i abo (a,b) = a + bi.

Epal:

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna



Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(b,0) - (0,1) = (0,0),
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b) = (a,0) + (b,0) - (0,1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YABHOW oauHuLero, piBHICTb (9) MOXHa nepenucatu y surnsgi

(a,b)=a+b-i abo (a,b) = a + bi.

O3HaueHHs 8

3anuc a + bi Ha3MBa€ETLCS anrebpaldHOO POPMOKO 3aMUCy KOMMAEKCHOIO
uncna v = (a, b).

™ il = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(b,0) - (0,1) = (0,0),
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b) = (a,0) + (b,0) - (0,1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YABHOW oauHuLero, piBHICTb (9) MOXHa nepenucatu y surnsgi

(a,b)=a+b-i abo (a,b) = a + bi.

O3HaueHHs 8

3anuc a + bi Ha3MBa€ETLCS anrebpaldHOO POPMOKO 3aMUCy KOMMAEKCHOIO
yncna v = (a,b). Yucno a B ubOMy 3annci Ha3MBAETLCS JilICHOK HacTU-
HOIO,

™ il = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Posrnsnemo tenep komnnekcHe 4ncno (0,1) i obumcanmo kagpat Lboro

qyucna:
(0,1)* = (0,1) - (0,1) = (=1,0) = —1.

TaknM YMHOM, Ha BIAMIHY Bif, MHOXWUHW AIACHUX YNCEN B MHOXWHI KOM-
MNEKCHNX YnCeN iCHye po3B 30K piBHAHHS 22 + 1 = 0.
Ockinbkn

(b,0) - (0,1) = (0,0),
TO AOBiNbHE KOMMJIEKCHE 41Cno (a,b) MOXKHA NPeACTaBUTH Y BArASL

(a,b) = (a,0) + (0,b) = (a,0) + (b,0) - (0,1). (9)

MosnaumsLun komniekcHe ynco (0, 1) vepes 4, sike Hagani HAa3MBaTUMEMO
YABHOW oauHuLero, piBHICTb (9) MOXHa nepenucatu y surnsgi

(a,b)=a+b-i abo (a,b) = a + bi.

O3HaueHHs 8

3anuc a + bi Ha3MBa€ETLCS anrebpaldHOO POPMOKO 3aMUCy KOMMAEKCHOIO
yncna v = (a,b). Yucno a B ubOMy 3annci Ha3MBAETLCS JilICHOK HacTU-
HOIO, a bi — ysIBHOIO 4aCTUHOKO KOMMJIEKCHOTO YKcna 7.

™ il = =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




3 03HaueHHs piBHOCTI eneMeHTiB MHOXUHM C, TOGTO BNOpsiAKOBaHMX nap
(a,b) i (c,d), BunnuBae wo kommnaekcHi 4ucna a + bi i ¢+ di pisHi Togi i

TiIbKY TOAI, KOAY BIAMNOBIAHO PIBHI IX AIACHI 4aCTUHY | KOEQDILIEHTYN YSIBHUX
4acTuH,

JNekTop — pou. Irop LU K

T g

© uncna



3 03HaueHHs piBHOCTI eneMeHTiB MHOXUHM C, TOGTO BNOpsiAKOBaHMX nap
(a,b) i (c,d), BunnuBae wo kommnaekcHi 4ucna a + bi i ¢+ di pisHi Togi i

TiIbKY TOAI, KOAY BIAMNOBIAHO PIBHI IX AIACHI 4aCTUHY | KOEQDILIEHTYN YSIBHUX
yactuH, T06T0 KO/ @ = ¢ [ b = d.

JNekTop — pou. Irop LU K

T g

© uncna



3 03HaueHHs piBHOCTI eneMeHTiB MHOXUHM C, TOGTO BNOpsiAKOBaHMX nap
(a,b) i (c,d), BunnuBae wo kommnaekcHi 4ucna a + bi i ¢+ di pisHi Togi i
TiIbKY TOAI, KOAY BIAMNOBIAHO PIBHI IX AIACHI 4aCTUHY | KOEQDILIEHTYN YSIBHUX
yactuH, T06T0 KO/ @ = ¢ [ b = d.

JopaBaHHs, BIAHIMAHHSA, MHOXEHHS | BIIEHHS KOMMAEKCHUX YuCen 3anu-
CaHMX B anredpaiyHiin opmi NPOBOASATLCA HACTYMHUM YUHOM

(a+bi)+ (c+di) = (a+c)+ (b+d)i,
(a+bi) — (c+di) = (a—c) + (b—d)i,
(a4 bi) - (c+ di) = (ac — bd) + (ad + be)i,

a+bi ac+bd bec—ad.

crdi At axd

(c+di #0).

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




| KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnnekcHe 4ucno v = a + bi.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3NBAETbCA KOMITJIEKCHO CIIPAXXEHUM

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
[0 4ncna 7.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna



KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, HMCNOM, IO CNpsiXKeHe [O 4Yucna 7,

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, IO CNpsiXKeHe [O 4Yucna 7, € 7.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMaHO, 4MCNOM, WO CNpsiXKeHe JO 4Yucna 7, € y. Tomy WTuMeTbCs
Npo Nnapy CRpsHKEHUX YuCen.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBnaHO, HYUCIOM, WO CRpsKEHe O 4ucna 7, € . ToMy ATumeTbes
Npo napy cnpsbkeHux Yucen. KoxkHe ailicHe 4ncno € Cps>keHUM 3 CaMum
coboto.

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBnaHO, HYUCIOM, WO CRpsKEHe O 4ucna 7, € . ToMy ATumeTbes
Npo napy cnpsbkeHux Yucen. KoxkHe ailicHe 4ncno € Cps>keHUM 3 CaMum
coboto. Haenakm, aKLIO Aeske KOMMAEKCHE YNCIO € CPSPKEHUM 3 CaMuM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

1+4+2i=

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2,

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i=

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i= —3+4,

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i= —3+4,

5 —6t=

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i= —3+4,

5—6i=>5+6i,

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i= —3+4,

5—6i=5+6i, 7=

JekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




KomnnekcHo cnpsixeHi 4ucna.

O3HaueHHsa 9

Hexaii 3agaHo komnsekche 4ncno v = a + bi. KomnnekcHe yuncno a — bi
HA3WBAETbLCA KOMIIEKCHO crpsixenum (abo Hagani NpocTo chpskeHum)
A0 uncna . KomniekcHo cnpsikeHe O YMC/Ia 7y NO3HAYAETbCS CUMBOJIOM

Y.

OueBMAHO, 4MCNOM, LIO CNpsXKEHe [0 4Yucna 7, € . ToMmy WTumeTbcs
MpOo Napy CpskeHnx Yuces. KoxHe filicHe 4nCio € CNPSXKEHUM 3 CaMUM
coboto. HaBnaku, SKLIO Aesike KOMMIEKCHE YNCIO € CNPSKEHUM 3 CaMUM
cobo10, TO Lie YUCIO € AINCHUM.

Mpuknag 2.

T+2i=1-2i, —3—4i= —3+4,

5—6i=5+6i, 7=T1.

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




Teopema 3

Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Teopema 3

Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.

Cnpaegi, Hexaii v = a + bi

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiuHin dopmi.

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn.



Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

T+ =

© uncna

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn.



Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

y+7=(a+bi)+ (a—b)=

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna



Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

Yy+7=(a+bi)+ (a—bi) =2a €R,

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna



Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

Yy+7=(a+bi)+ (a—bi) =2a €R,

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna



Teopema 3
Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

Yy+7=(a+bi)+ (a—bi) =2a €R,

v-7 = (a+bi) - (a— bi)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 3

Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.
Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

Yy+7=(a+bi)+ (a—bi) =2a €R,

v-7=(a+bi)-(a—bi)=a®’+b*<R.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 3

Cyma i JObYTOK CrpsKEHUX KOMIIEKCHUX YUCEN € AIICHUMY YUCIAMMU.

JoseneHHs.

Cnpaegi, Hexall ¥ = a + bi — [OBiNbHE KOMMIEKCHE YMCO, 3anuUcaHe B
anrebpaiutin dopmi. Togi

Y+ =(a+bi)+ (a—bi) =2a € R,

v-7=(a+bi)-(a—bi)=a®’+b*<R.

Teopemy posegeHo. O

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




LII/ICJTO, CIIPAXKEHEe 3 CYMOK [BOX KOMITJIEKCHUX YUCesN

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Yucno, cnpsixeHe 3 Cymoto [BOX KOMIIEKCHUX YUCES JOPIBHIOE CYMi 4Hu-
CeJl, CPsiXKEeHUX 3 [OAaHKAMU :

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Yucno, cnpsixeHe 3 Cymoto [BOX KOMIIEKCHUX YUCES JOPIBHIOE CYMi 4Hu-
CeJl, CPsiXKEeHUX 3 [OAaHKAMU :

Y+E=7+6

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Teopema 4

Yucno, cnpsixeHe 3 Cymoto [BOX KOMIIEKCHUX YUCES JOPIBHIOE CYMi 4Hu-
CeJl, CPsiXKEeHUX 3 [OAaHKAMU :

Y+o=7+0

Yucno, cnpsykeHe go NpoOTUAEXHOrO0 J[O ZAHOro H4ucaa

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn.

© uncna



Yucno, cnpsixeHe 3 Cymoto [BOX KOMIIEKCHUX YUCES JOPIBHIOE CYMi 4Hu-
CeJl, CPsiXKEeHUX 3 [OAaHKAMU :

Y+o=7+0

Yucno, cnpsykeHe go NpoOTUAEXHOrO J[O [AAHOrO YUCAA € MPOTUNEXKHUM
[0 CIPSXKEHOr0 O AAHOro YUCAa:

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Yucno, cnpsixeHe 3 Cymoto [BOX KOMIIEKCHUX YUCES JOPIBHIOE CYMi 4Hu-
CeJl, CPsiXKEeHUX 3 [OAaHKAMU :

Y+o=7+0

Yucno, cnpsykeHe go NpoOTUAEXHOrO J[O [AAHOrO YUCAA € MPOTUNEXKHUM
[0 CIPSXKEHOr0 O AAHOro YUCAa:

=7

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Teopema 4

Yucno, cnpsixere 3 cymoto (JOOYTKOM) ABOX KOMIJIEKCHUX Y4UCEN [OPiB-
HIOE cymi (4ObYTKy) qmcesn, cnpsixennx 3 goaankamu (CniBMHOXHUKAMY):

Y+6=7+6 (y-6=7-9).
Yucno, cnpsixeHe fo npoTusnexHoro (0bepHeHOro) 4O AaHOro 4ucia €
npotunexxuum (0bepHeHNM) JO CMPSIXKEHOrO JO JAHOO HUCA:

-,

==y (7=

]

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn.

© uncna



Hexali v = a + bi

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexaii y=a+bii d =c+ di

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi.

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anre6p dbopma komn. o umcna




LoBepeHHs.

Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

)

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi umncna.Anre6pal

P chopma komn

© uncna



LoBepeHHs.

Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+o=(a+c)+ (b+d)i

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i= (a—bi)+ (c — di)

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

fy . =

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

70 = (ac — bd) + (ad + be)i

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =

= (ac = (=b)(=d)) + (a(=d) + (=b)c)i

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =

= (ac — (=b)(—a)) + (a(—d) + (=b)c)i = (a — bi) - (c — di)

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =

— (ac — (=b)(~d)) + (a(=d) + (~b)e)i = (a — bi) - (c — di) = 7 -3,

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

=~ =

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—-a—bi

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+b

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =75+,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

[ns poBefeHHsI OCTAHHLOrO TBEPLXKEHHSI CKOPUCTAEMOCSI BXE [AOBeje-
HUM.Hexaii v — [OBiNbHE HEHYJILOBE KOMMJIEKCHE YMCIIO.
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ons noBefeHHs OCTAHHBOTO TBEPAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCSI BXKE [OOBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe !
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ons noBefeHHs OCTAHHBOTO TBEPAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCSI BXKE [OOBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe v~ ! Take, wo vy -yt =1.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi
y+o=(a+c)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
— (ac = (=b)(—d)) + (a(=d) + (~b)e)i = (a — bi) - (c — di) =73,
= Te—hi=—a+bi=—7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

7oyl =

3
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi
y+o=(a+c)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
— (ac = (=b)(—d)) + (a(=d) + (~b)e)i = (a — bi) - (c — di) =73,
= Te—hi=—a+bi=—7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

Ny T=q.47T
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi
y+o=(a+c)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
— (ac = (=b)(—d)) + (a(=d) + (~b)e)i = (a — bi) - (c — di) =73,
= Te—hi=—a+bi=—7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

7oy l=vyt=1
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi
y+o=(a+c)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
— (ac = (=b)(—d)) + (a(=d) + (~b)e)i = (a — bi) - (c — di) =73,
= Te—hi=—a+bi=—7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

'Y.F:’y.’y*lzizl.
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

'Y.F:’y.’y*lzizl.

Otxe, v~1 € obepHenum go umcna 7,
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

'Y.F:’y.’y*lzizl.

— =il
Otxe, v~1 € obepHenum go uncna 7y, 106107y =
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Hexaii v =a + bi i § = ¢+ di — pOBiINIbHI KOMMJIEKCHI YMCna, 3anncaHi B
anrebpaiuHin dopmi. Togi

y+i=(atec)+ (b+d)i=

=(a+c)— (b+d)i=(a—bi)+ (c—di) =7+3,

v -6 = (ac — bd) + (ad + be)i = (ac — bd) — (ad + be)i =
= (ac — (=b)(~d)) + (a(~d) + (~b)e)i = (a— bi) - (¢ — di) =7 -3,

—y=—a—bi=—a+bi=-7.

Ona poBeaeHHA OCTAHHLOTO TBEPHAXKEHHSI CKOPUCTAEMOCS BXXE [OBEAE-
HUM.Hexaii v — [OBiNlbHe HEHY/ILOBE KOMMJIEKCHE YMCNO. Toai Ans HbOro
icHye obepHeHe 7_1 Take, WO 7 - 'y_l = 1. 3a poBeeHuM paHiwe

'Y.F:’y.’y*lzizl.

1

Omxe, 7~ € obepHennum o uncna 3, 706105y = L. ]

JNekTop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsIMOI, KOMMJIEKCHI Y4MCa MOXHA 300paXkaT TO4KAMM NIIOLWMHA.
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy,
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowumHm 3 koopanHaTamu (a, b).
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsSAMOT, KOMMAEKCHI 4NCAa MOXHA 300pa)kaTun Toukamu naowmHn. iincHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.

Y
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsSAMOT, KOMMAEKCHI 4NCAa MOXHA 300pa)kaTun Toukamu naowmHn. iincHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.
Hani, 3 koXKHOO To4kOO A KOOp)J,I/IHaE?'I' nso-

wuHn Oxy moxHa nos’s3atu sektop OA,

Puc.: 1
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.
Hani, 3 KOKHOW TO4KOO A KOOpAMHATHOI NJIO-
—>

wuHn Oxy moxHa nos’s3atu sektop O A, akuii Yy
BUXOAMTb 3 MOYATKY KOOPAMWHAT i 3aKiHYYyETbCS b
B Touui A.

0O

Puc.: 1
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.

Hani, 3 KOKHOW TO4KOO A KOOpAMHATHOI NJIO-
wuHn Oxy MOXKHA NOB'A3aTN BEKTOP 0—121 aKnia
BUXOAMTb 3 MOYATKY KOOPAMWHAT i 3aKiHYYyETbCS
B Touui A. Tomy KOMMIEKCHI 4ncna monycka-
IOTb LUe OAHY reOMeTpPUYHY iHTepnpeTaLito:

Puc.: 1
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[eomeTpuyHa iHTepnpeTaList KOMMNJEKCHUX YNCEN.

MogibHo mo TOro, sk AiACHI Yncna MoxHa 300pakaTu TOYKaMM YUCIOBOT
NPsAIMOI, KOMMJEKCHI 4MCa MOXHa 306paxkaTu Todkamu nuowmHn. [ilicHo,
SKLLO PO3MISIHYTY MJIOWMHY Ha siKiid 3agaHo cuctemy koopauHat Ozy, TO
KOXXHOMY KOMIMJIEKCHOMY 4ncay a + bi MOXHA MOCTaBNTM y BifNOBIgHICTb
TOYKY Ui€l niowmHm 3 koopanHatamu (a, b). Lis signosigHicts € GiekTus-
HUM BigobpaxeHHsam MHoxuHn C B nnowuHy Ozy.

Hani, 3 KOKHOW TO4KOO A KOOpAMHATHOI NJIO-
wuHn Oxy MOXKHA NOB'A3aTN BEKTOP 0—121 aKnia
BUXOAMTb 3 MOYATKY KOOPAMWHAT i 3aKiHYYyETbCS
B Touui A. Tomy KOMMIEKCHI 4ncna monycka-
IOTb Lie OAHY reOMeTpUYHY iHTEpPNpeTaLito: KO-
)KHE KOMIMJIEKCHe 4ucno a + b MOXHa reome-
TpU4YHO iHTepnpeTyBaTu sik Bektop O A 3 KOOp-
avHatamu (a,b).

Puc.: 1

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIO LBOX KOMMIEKCHUX YuMCEN.

JNektop — pouy. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp dhopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMIMIEKCHMX Yyncna v = a+bii d = c+di.

JNektop — pouy. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp dhopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

JNektop — pouy. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp dhopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y

JNektop — pouy. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp dhopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMIEKCHMX Yyncna v = a+bi i § = c+di. Ix cymoro € komniekcHe 4ncno

Y+ =(a+c)+ (b+d)i.

Yy
O a T

© uncna

JNektop — pouy. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn.



leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMIEKCHMX Yyncna v = a+bi i § = c+di. Ix cymoro € komniekcHe 4ncno

Y+ =(a+c)+ (b+d)i.

Yy

b»—A

dp fi---- = 'B

O a c T

Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna

JNektop — pouy. Irop Lanouka



leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+df--------- - ;*‘C
bl A //f
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JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+d f*f*f*f*f*;fc
A
LA -2
|
/B
| |
) a é ail—c x

3 iHworo 6oky BigOMO, WO NPV AOAABaHHI BEKTOPIB iXHi BiAMNOBigHI KO-
OpPAMHATY [OAAOTHCS.

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+d f*f*f*f*f*;fc
A
LA -2
|
/B
| |
) a é ail—c x

3 iHworo 6oky BigOMO, WO NpY AOAABaHHI BEKTOPIB iXHi BiAMOBigHI KO-
opauHaT pogatoTtbes. Tomy, sikwo Bektop OA mae koopamuatu (a,b),

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+d f*f*f*f*f*;fc
A
LA -2
|
/B
| |
) a é ail—c x

3 iHworo 6oky BigOMO, WO NpY AOAABaHHI BEKTOPIB iXHi BiAMOBigHI KO-
opauHaTti pogatoTbes. Tomy, sikwo Bektop OA mae koopamuatu (a,b),
a sektop OB — koopauHaTn (c,d),

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+d f*f*f*f*f*;fc
A
LA -2
|
/B
| |
) a é ail—c x

3 iHworo 6oky BigOMO, WO NpY AOAABaHHI BEKTOPIB iXHi BiAMOBigHI KO-
opAnHaTM popatoTbest. Tomy, sikiwo Bektop OA mae koopauHatn (a,b),
a sektop OB — koopguHaTn (¢, d), 10 ixHs cyma (Bektop OC') matume
koopamHatu (a + ¢, b+ d).

JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




leomeTpuryHa iHTepnpeTauisi KOMMJIEKCHNX YNCEN AAE MOXKJIMBICTb HAOYHO
TPaKTyBaTU CyMy i Pi3HULIIO ABOX KOMMAEKCHUX 4ucen. Hexali paHo aBa
KOMMNEKCHUX Yncna v = a—+bi i 6 = c+di. Ix cymoto € komnnekcHe 4ncio
y+0=(a+c)+ (b+d)i.

Y
b+d f*f*f*f*f*;fc
A
LA -2
|
/B
| |
) a é ail—c x

3 iHworo 6oky BigOMO, WO NpY AOAABaHHI BEKTOPIB iXHi BiAMOBigHI KO-
opauHaTti pogatoTbes. Tomy, sikwo Bektop OA mae koopamuatu (a,b),
a sektop OB — koopauHaTn (¢, d), 10 ixHs cyma (Bektop OC') matume

koopauHatu (a + ¢, b+ d). Bektop OE? i € FeOMETPUYHIM 300parKeHHAM
CYMU KOMMAEKCHMX Ymcen vy i d.

JNektop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna hopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOrO YMC/IA 7Y | YnCna, NPOTUJIEKHOrO KOMIJIEKCHOMY
yucay 9,

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp cbopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOIO YMCA 7Y i YMcaa, NpOTUIIENHOMO KOMM/IEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopguHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c, —d),

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebp cbopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).

Y

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).

oA

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).

Y

] B

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).

Y

JNekTop — pou. Irop Lanouka KomnnekcHi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




Ockinbku pi3HUUS [BOX KOMMJIEKCHUX ducen v = a + bi i 6 = ¢ + di
€ CYMOIO KOMIJIEKCHOTO HMCa v | YnCAa, NPOTUIEKHOrO KOMMAEKCHOMY
yucny §, TO reomMeTpuyHO iT MOXHa 300pasuTu sik cymy Bektopa OA 3
koopgmuHatamu (a,b) i Bektopa OB’ 3 koopguHatamn (—c¢, —d), TO6TO sik
gektop OC' 3 koopguHatamu (a — ¢, b — d).
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JNektop — pou. Irop Lanouka Komnnekchi uncna.Anrebpaiuna chopma komn. o umcna




